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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 5 martie 2026 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.58/2026, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 5 martie 2026, ora 11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam și Demeter Ioan - vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, 
Bogdan Sever, Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor 
Ioan Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși 
Maria, Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu 
Dănuț, Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, 
Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; 
Dan Daniel -  secretarul general al județului.  

Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  Nistor Laurențiu: 
  Bună ziua, domnilor colegi! Întrucât sunt prezenți un număr de 29 consilieri 
județeni, la care se adaugă președintele consiliului județean (30), potrivit art.180 alin.1 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 

Dan Daniel: 
În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare 
procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 27 februarie 2026. 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

  Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (30). 
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Domnilor consilieri vă propun următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin 

domeniului privat al județului Hunedoara;  
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea modului de administrare a unor bunuri ce 

aparțin  domeniului privat al  județului Hunedoara prin punerea acestora la 
dispoziția Societății de Transport Public Zonal Green Line Valea Jiului; 

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al 
judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca 
sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții "Linia verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-
Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani  - Green Line Valea Jiului" Componenta 1, cod 
SMIS 326811; 

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.135/2024 privind aprobarea proiectului  "Linia verde de autobuze electrice între 
Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani Green Line Valea Jiului" 
Componenta 2 și a cheltuielilor aferente investiției, cu modificările și completările 
ulterioare; 
  Ordinea de zi, stimați colegi ați discutat-o și în comisie. Am înțeles că ați 
dezbătut-o suficient, ați înțeles-o, ați aprobat-o, ca atare se supune la vot 
proiectul ordinii de zi: 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (30). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 

Înainte de supunerea la vot a proiectului numărul 1 de pe ordinea de zi s-a 

alăturat ședinței și doamna Filimon Valeria Cristina, numărul consilierilor devenind 31. 

 
I. 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor 

care aparțin domeniului privat al județului Hunedoara;  
Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
    Dacă sunt întrebări, interpelări?  
  Mane Marius: 
   Domnule președinte, Mane mă numesc de la Consiliul Județean 
reprezentant AUR, aș dori o întrebare clarificatoare înainte de a… 

Nistor Laurențiu: 
Vedeți numai puțin, vedeți că se face microfonie, nu știu ce se întâmplă 

legătura nu e bună, nu v-am auzit deloc. 
    Mane Marius: 

 Acuma mă auziți? 
Nistor Laurențiu: 
 Da. 
Mane Marius: 
Aș dori să clarific o chestiune legată de aceste ședințe extraordinare. Știți 

bine că am mai dezbătut această problemă și în urma îndemnului dat de către domnul 
vicepreședinte m-am uitat pe Codul administrativ să văd în ce condiții sunt convocate 
ședințele extraordinare de îndată. La articolul 134, litera b spune că ședințele 
extraordinare se convoacă cu 3 zile înainte. La următorul punct, alineatul 4 spune că se 
pot face și de îndată cele care îndeplinesc condițiile de a avea forță majoră sau sunt de 
maximă urgență pentru comunitate. Aș dori, dacă eu știu, nu am experiența juridică 
necesară dar poate cineva ne explică care sunt aceste urgențe și eu știu, aceste motivări 
de forță majoră, pentru aceste... 

Nistor Laurențiu: 
Am înțeles, am înțeles, nu trebuie să mai prelungiți. Domnul Mane, foarte 

scurt. Domnul secretar general îți va da răspunsul dar ți-l dau și eu unul, dacă ai chef să 
vii la ședință bine, dacă nu stai liniștit și faceți experiența pe trotuare, pe unde vreți 
dumneavoastră. Ședințele se fac în conformitate cu legea și cine nu vrea să vină nu este 
obligat, nici nu vă fac raport la partid că n-ați venit. Mulțumesc eu, domnul secretar 
general, vă rog. 

Mane Marius: 
Da, vroiam o explicație pe Codul administrativ, nu.. 
Nistor Laurențiu: 
Mulțumesc, n-am nevoie, da v-ați înscris la cuvânt iarăși domnul Mane? 

Aici nu sunteți în Parlament AUR domnul Mane, sunteți în Consiliul Județean și 
respectați ce am stabilit la începutul legislaturii. Bine. Vă rog foarte mult, Nu facem circ. 

Mane Marius: 
Bine nu facem dar cum putem să ne înscriem la cuvânt când suntem 

online? 
Nistor Laurențiu: 
Microfonul la domnul Mane că văd că nu are chef de ceartă azi. 

Mulțumesc. Vă rog, domnul secretar. 
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Dan Daniel: 
   Da. O să vă explic acuma, ați văzut ședința extraordinară convocată în trei 
zile sau în situație de forță majoră sau maximă urgență, apare aspectul ăsta că se 
convoacă de îndată. Convocarea poate fi și la nivel de ore, astfel de convocare. Acuma 
ce vreau să vă explic foarte clar când vorbim de maximă urgență, întotdeauna există 
referate care se aprobă pe această maximă urgență și mai mult decât atât, avem situația 
asta reglementată și în regulament și avem și situație stabilită prin decizie definitivă, 
președintele Consiliului Județean apreciază maximă urgență mai ales când vorbim de 
proiecte pe fonduri europene, situația asta pe care o avem acuma în această ședință și 
atunci celeritatea atrage după sine aceasta maximă urgență și vorbim de ore și de zile. 
Sigur că noi încercăm, de asta facem acea ordinară, să avem cele șapte zile sau alte 
ședințe extraordinare la care să avem două-trei zile dar când situația impune maximă 
urgență, pe aprecierea domnului președinte, pe deciziile care le avem deja pronunțate și 
pe regulamentul nostru, când vorbim de proiecte europene unde suntem constrânși, ni 
se cere în două zile, o zi să răspundem și noi altor autorități atunci declanșăm această 
procedură în conformitate cu toate normele de care v-am făcut vorbire. Mulțumesc mult! 

Nistor Laurențiu: 
Completare la domnul secretar, vă mai spun și eu. Dacă ați văzut proiectul 

numărul 1, sigur că nu era de maximă urgență domnul Mane dar v-a deranjat dacă 
băgăm două în plus care rapid trebuie rezolvate! Nu cred că a deranjat și nu cred că azi 
sau la ședința ordinară o să mă întrebați câte spitale mobile am făcut în județ, că n-am 
făcut eu, voi ați făcut, da! Mulțumesc. 

Mane Marius: 
Permiteți să vorbesc și eu, că n-am cum să ridic mâna. Mulțumesc. 
Nistor Laurențiu: 
Da, da mulțumesc. 
Mane Marius: 
Dumneavoastră vorbiți, conduceți ședința fără să putem să avem și noi  

un punct de vedere. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, domnul Mane, aveți punctul de vedere, v-am întrebat dacă 

sunt și mi-ați spus. Ați avut un punct de vedere, vi l-am aprobat, ați vorbit, v-am dat 
răspunsul și mulțumesc. Alte intervenții dacă sunt? Pe proiect, vă rog nu pe spitale 
mobile sau pe altceva. 

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al 
județului Hunedoara;  

- Împotrivă? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru?  

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
Înainte de supunerea la vot a proiectului numărul 2 de pe ordinea de zi s-a 

alăturat sedintei și doamna Costa Diana Claudia, numărul consilierilor devenind 32. 
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II. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea modului de administrare 
a unor bunuri ce aparțin  domeniului privat al  județului Hunedoara prin punerea acestora 
la dispoziția Societății de Transport Public Zonal Green Line Valea Jiului; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt dezbateri? 
Mane Marius: 
Da. Aș vrea să.. 
Nistor Laurențiu: 
Pe proiect. 
Mane Marius: 
Pe proiect, sigur că pe proiect că doar n-o să vorbesc despre spitale cum  

ați spus dumneavoastră. E vorba de punerea în funcțiune. 
   Nistor Laurențiu: 

Nu ți-am dat pe proiect să mă completezi pe mine. Aia e altceva. 
Mane Marius: 
Păi da dar dumneavoastră mă completați pe mine și nu înțeleg de ce? 
Nistor Laurențiu: 
 Dacă nu înțelegi, te completez dar deocamdată nu ai ajuns la gradul în 

care să mă completezi tu pe mine. Când vei fi președinte de Consiliu Județean, eu stau și 
ascult ce mi se spune și dacă am pe proiect, voi discuta pe proiect. Pe punctul 2 domnul 
Mane, vă rog pe proiect. 

Mane Marius: 
Da, pe proiect atunci, de ce au fost predate aceste stații în perioada în 

care ele încă nu au fost puse în funcțiune și au fost folosite de către societatea de 
transport fără a avea certitudinea că funcționează în parametrii normali. 

Nistor Laurențiu: 
Răspunsul este clar domnul Mane, fiindcă era proiectul și trebuiau predate 

stațiile și orice lucru care se întâmplă pe parcurs se remediază fie la stații, fie la 
autobuze, fie la construcția la hala unde se gajează, unde sunt puse autobuzele și tot 

Mane Marius: 
Da, e punctul dumneavoastră de vedere, îl respect și cam atât. 
Nistor Laurențiu: 
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Și eu vi-l respect pe al dumneavoastră. Mulțumesc mult! Dacă mai sunt 
alte intervenții? 

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind stabilirea modului de administrare a unor bunuri ce aparțin  domeniului 
privat al  județului Hunedoara prin punerea acestora la dispoziția Societății de Transport 
Public Zonal Green Line Valea Jiului; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (32). 
 
 

III. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al 
anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Mane Marius: 
Da și la acest punct aș avea o observație în afară de faptul că sunt cele 

două puncte privind Green Line-ul de pe Valea Jiului, componenta 1 și 2 sunt alte multe, 
alte 5 puncte care nu sunt de maximă urgență cum se spunea în pledoaria dinainte și nu 
înțeleg de ce au fost puse pe ordinea de zi având în vedere că nu fac acest obiect al 
maximei urgențe conform regulamentului de funcționare pe care îl spuneți și conform 
actului Codului Administrativ. 

Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc. Este punctul dumneavoastră de vedere, vi-l respect și 

acum vă spun eu de ce și asta este pusă urgent. Sunt anumite finanțări care trebuie să 
le facem urgent, dacă bugetul Consiliului de Stat și urma bugetul județului s-ar fi votat la 
ora asta, nu mai era pusă asta ca ordine de prioritate pe ședința extraordinară. Aveam 
buget, știam pe ce este pus, deocamdată trebuie să lucrăm în ritmul ăsta. Vă 
mulțumesc. Dacă aveți alte întrebări? 

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al judeţului Hunedoara 
rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca sursă de finanţare a 
cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 
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- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre privind a fost adoptat cu unanimitate de voturi (32). 
Înainte de supunerea la vot a proiectului numărul 4 de pe ordinea de zi 

 s- a alăturat sedintei și doamna Nicola Alina Maria, numărul consilierilor devenind 33. 
 

 
 
    IV. 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții "Linia verde de autobuze electrice între Petrila-
Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani  - Green Line Valea Jiului" Componenta 1, 
cod SMIS 326811; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Mane Marius: 
Da, de ce nu ne-au fost puse la dispoziție devizele generale aprobate 

înainte pentru a face o comparație cu cele pe care le-am actualizat acum, în așa fel încât 
să înțelegem care este diferența între. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, sunt atât de receptiv la întrebările dumneavoastră încât mi 

se pare că sunt chiar pregătit, nu știu de ce îmi vine să mă scuip în gât pe mine, nu pot. 
Mane Marius: 
Haideți să păstrăm un vocabular decent pentru că eu nu am încercat să 

am nici o aroganță la adresa. 
Nistor Laurențiu: 
 Domnul Mane, eu nu v-am spus că vă scuip în gât pe dumneavoastră. Eu 

am spus că.. 
Mane Marius: 
Păi nu și pe dumneavoastră adică la nivelul dumneavoastră de președinte, 

nu trebuie să faceți asemenea afirmații. 
Nistor Laurențiu: 
Pe mine că mă văd pregătit, în momentul.. 
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Mane Marius: 
Nu știu în ce măsură mă vedeți dumneavoastră pregătit, eu vroiam doar 

un răspuns. De ce nu se dă posibilitatea să vedem comparativ actualizarea devizului de 
acum cu ceea ce a fost înainte și să ne dăm seama care sunt. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, te-ai trezit cu masca la cearceaf cred că și ai chef, nu 

facem asta. 
Mane Marius: 
Nu am nici un chef de ceartă chiar vreau doar să avem un dialog. Dacă 

dumneavoastră considerați dialogul, o ceartă e o altă. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, mai scurt. 
Mane Marius: 
Mai scurt dar dacă nu mă lăsați, ce să vă spun, ce mai faceți domnule 

președinte? 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, dacă nu mă auzi, nu mă asculți să vorbesc, nu poti asculta 

nimic, văd că nu pricep deloc. În orice.. 
Mane Marius: 
Păi, nici dumneavoastră nu mă lăsați să vorbesc. 
Nistor Laurențiu: 
 Aia e altceva da, îmi cer scuze atunci. În orice clipă, Consiliul Județean vă 

stă la dispoziție și vă pune toate devizele nu este vorba, vă pune zeci de devize la un 
loc. Să retineti o treaba si vă rog s-o retineti asta cât timp voi fi eu presedinte, nu accept 
să nu se pună la dispoziția membrilor Consiliului Județean orice tip de devize pe care le 
cer și să se documenteze. Vă stăm la dispoziție trei săptămâni aici, pun un om special 
pentru dumneavoastră să vă dea toate avizele să le studiați. Dar stau lângă 
dumneavoastră și eu trei săptămâni să văd că stați aici. 

Mane Marius: 
Domnule președinte, nu vreau pentru mine. Noi suntem într-o adunare a 

Consiliului Județean, documentele astea trebuie puse la dispoziția tuturor consilierilor 
județeni, nu a lui Mane pentru că nu e Mane singurul membru din Consiliul Județean 
care ar fi interesat să vadă ce votează. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane? 
Mane Marius: 
 Da, vă ascult. 
Nistor Laurențiu: 
N-aș vrea încă o dată să repet dar sunteți total dus în eroare, nu știu de 

cine! 
Mane Marius: 
Acuma, nu suntem toți perfecți. 
Nistor Laurențiu: 

Noi când am aprobat devizul general, l-am aprobat, a fost public s-a știut  
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de el. Dacă l-ați uitat cumva și acuma este pe site-ul Consiliului Județean, puteți să-l 
consultați cât vreți dumneavoastră, inclusiv noaptea la ora 00:00. 
   Mane Marius: 

Duceți discuția în derizoriu și n-are rost. 
 Nistor Laurențiu: 

Domnul Mane, puteți să le comparați când le consultați de pe site-ul 
Consiliului Județean ce a fost anul trecut aprobat devizul general, ce este acuma când 
am terminat Green Line. Să nu credeti ca au mai fost câțiva colegi din presa partidului 
care s-or trezit anul trecut domnul Mane și v-o spun că este rușinos și pentru consilieri și 
pentru președinte și pentru toți care fac asemenea lucruri din neputinta sau din nestiinta, 
s-au trezit să facă reclamații la DNA, că noi am asfaltat pe Green Line alte portiuni decât 
cele prevăzute. Dar atât și aici îmi permit să spun adevărul, atât au fost de proști și îi 
cuvântul care li se potrivește la cei care fac, că nu și-ar dat seama că portiunea care a 
fost asfaltată de la Green Line încolo spre domnul Demeter îi în dreapta mea, de aceea 
spun domnul Demeter, a fost pe fondurile Consiliului Județean. Dar reclamația a fost, 
ne-a chemat un pic pe unde trebuie. Dacă asta vă face plăcerea la unii s-o faceți, vă rog 
să o faceți în continuare, că suntem foarte rezistenți. De ce suntem rezistenți? Nu că 
luăm alte medicamente. 

Mane Marius: 
Dialogul pe care îl am cu dumneavoastră este pentru a clarifica lucrurile, 

nu pentru a le duce într-o direcție greșită, nu? Nu v-am reclamat la DNA. Am vrut doar 
să clarific. 

Nistor Laurențiu: 
Domnule Mane, ascultați-mă după aceea vorbiti, nu vorbiți peste mine. 
Mane Marius: 
Aha, am crezut că ați terminat că nu v-am mai auzit. 
Nistor Laurențiu: 
Deci domnul Mane, uite că dacă nu ne înțelegem și se-apucă unii nu zic 

de dumneavoastră dar se apucă unii, direct, gata i-am prins, acu îi băgăm la pușcărie 
gata sunt, măi fraților suntem atât de conștienți că trebuie să muncim foarte, foarte 
corect mai ales în aceste perioade. Gânditi-vă ce s-a întâmplat cu barajul de la 
Mihăileni? Dacă Consiliul Județean nu era corect, nu intram și noi la necaz, nu ne 
trăgeau la răspundere? Am fost corecți, inclusiv vă spun domnilor colegi, doamna 
consilier PNL, doamna director de la Apele Române de la Hunedoara, îi mulțumesc că a 
fost la ședință cu ei și-a dat seama cât sunt unii de neputincioși. Dar domnilor colegi, o 
autorizație eliberată în 1987, atenție în 1987, pe vremea aceea nici eu n-am lucrat în 
administrație pe vremea aceea dar m-am documentat și eu, pe vremea aceea 
autorizațiile se eliberau pentru lucrarea respectivă și era valabilă autorizația până la 
terminarea lucrărilor. Dar n-au binevoit unii să citească măcar să-și dea seama, numai 
autorizația nu e valabilă. După ce și-au dat seama că autorizația e valabilă le-a venit să-
și dea cu pumnii în cap dar jucau iarăși tontoroiul de bucurie că au câștigat ceva. Asta 
este, doamna director de la Apele Române vă poate confirma, sigur că dacă eu aș fi fost 
sau doamna director dacă ar fi fost în locul celor de la ABA Crișuri, i-aș fi făcut praf în 
instanță. Vă rog să mă credeți, așa cum de fapt Consiliul Județean a câștigat și primul 
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proces pe care l-am avut noi. Dacă luau doar ceea ce Consiliul Județean Hunedoara a 
făcut în apărare, câștigau procesul fără să mai fi pus o virgulă. Dar așa e când te crezi 
mai deștept și pe urmă dai din stâlp în stâlp, să nu zic și în poartă, știți dumneavoastră la 
ce mă refer dar asta e viața.  

Ca atare, vă rog să mă credeți, domnilor consilieri județeni că atât eu cât și 
colegii mei, toți, începând de la ultimul angajat, nu știu care o fi ăla și la ăla i-am spus că 
în momentul în care eu sau cineva îi dă o dispoziție să facă ceva ilegal să ne dea hârtia 
în cap, că n-avem voie să facem așa ceva. Așa am pățit-o și vă rog să mă credeți că nu 
o să mă las bătut și o să acționez eu dacă ABA Crișuri nu e în stare să acționeze și 
bineînțeles, ministrul Mediului. Trebuie să acționăm, fiindcă nu trebuie să distrugem 
România și economia României nu trebuie distrusă că unii vor să se dea deștepți sau că 
unii poartă și fac interesele altora, șoroșiști ăștia, știți dumneavoastră la care mă refer.Pe 
aici, pe la noi sper că în consiliul  sper să nu se fi transformat careva și între noi 
conducere, între dumnevoastră între consilieri, sper că nu v-ați făcut între timp soroșiști, 
da e posibil orice. Deci, vedeți cum se întâmplă și ne mirăm de ce si eu și 
dumneavoastră, la rândul dumneavoastră, ne mirăm de ce România cade, ba râdem, 
râdem când presa soroșistă scrie despre președintele Consiliului Județean că ține un 
județ cu talpa, pe el nu-l lasă să se dezvolte. Păi nu sunt aia cretini, pe românește le 
spun așa, nu sunt aia cretini să spună așa ceva, când noi ne zbatem cu toții, inclusiv 
aceeași ședință pe care o facem de urgență, hai să-i dăm drumul să meargă bine, să 
meargă lucrurile, să facem, noi ținem talpa pe gâtul județului, nu îl dezvoltăm, nu facem 
nimic dar unii au interesele meschine să reprezinte pe alții de peste hotarele României. 
Asta e viața în ziua de azi tristă dar adevărată. Și care nu știți dintre dumneavoastră 
Autostrada Sibiu- Lugoj a fost întârziată vreo 5 ani de zile. Doi ani și ceva cu vestiții lilieci 
de la Bejan, domnul Mane poate ai fost prin peștera aia când erai copil, eu am fost. Pe 
urmă trei ani, urșii care nu pot face dragoste la Holdea și acum cu toții suferim când 
pentru 13 km de autostradă de multe ori îi facem în 60-65 de minute, oare vi se pare 
corect? Unii sunt bucuroși că au făcut reclamația, cu repet încă o dată și o spun ori de 
câte ori este nevoie, cu declarații de la Romsilva, cu declarații autentificate la notar a 
cetățenilor că în ultima sută de ani nu s-au văzut urși în zonă la Holdea și totuși a fost 
închisă autostrada din plăcerea diabolică aș putea spune a unora, ca și cum a fost 
închisă la Bejan peștera de lilieci iar când au venit cei de la Comisia Europeană, pentru 
care mulți s-au zbătut să vină încoace să constate ce este. A constatat Comisia 
Europeană că sunt 4 lilieci dar autostrada a fost călcată, cu piciorul pe ea fără să mai 
facă nimic 2 ani jumate. Oare e bine așa? La asta ar trebui să ne gândim toți când este 
vorba de interesul județului. Hidrocentrala de pe Jiu 95 la sută făcută, 95 la sută făcută, 
închisă iar de oengiști, continuăm așa cu toții, îi suportăm cu toții, hai să-i aplaudăm și 
va merge bine și județul și România va merge bine mai departe. Dacă aveți ceva de 
spus în plus, cu drag vă ascult. 

Mane Marius: 
Dacă-mi permiteți revenind la punctul de pe ordinea de zi mi-a plăcut 

pledoaria dumneavoastră și poate unora le pică bine dar cred întotdeauna că noi, cel 
puțin cei de la AUR am avut o opoziție constructivă și în dialogul pe care îl avem, fie 
online, fie în direct, nu este altceva decât modul în care considerăm că trebuie să 
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clarificăm punctele de pe ordinea de zi. Celelalte chestii legate de DNA și de reclamații 
pe care vi le-au făcut unii și alții sunt cred că în afara ordinii de zi și pentru asta ar trebui 
ei să vă dea socoteală având în vedere că nu suntem noi implicați în ceea ce s-a 
discutat. 

Nistor Laurențiu: 
Da mai știi cine dracu este implicat, că ăia de la DNA nu spun niciodată  

cine e implicat! 
    Mane Marius: 

Păi prietenii știu de ce! 
Nistor Laurențiu: 
Pe cine scapă și pe cine bagă. 
Mane Marius: 
Păi cred că aveți destui prieteni! Și tocmai în ideea asta, ca să înțelegeți 

că noi avem o opoziție constructivă, nu vom vota împotriva celor două, ultimele două 
puncte de pe ordinea de zi pentru că nu dorim decât să se finalizeze o dată aceste 
investiții dar aș dori ca întotdeauna cum spuneți dumneavoastră și încă o dată, repet, nu 
pentru mine, ci pentru toți membrii Consiliului Județean ca aceste documente pe care le 
prezintă cei din subordinea dumneavoastră să fie complete, în așa fel încât să aibă o 
oglindire firească a ceea ce se prezintă acolo și nimic mai mult. Nu este decât o 
observație și dumneavoastră le-ați dat dispoziție în ultimele ședințe de dinainte ca 
subordonații dumneavoastră să respecte aceste prevederi dar probabil nu toți vă ascultă 
și atunci își mai fac eu știu, de cap, e o altă discuție, nu e problema mea, e problema 
dumneavoastră. Eu vă mulțumesc și ca să înțelegeți ceea ce v-am spus, avem o 
opoziție constructivă. 

Nistor Laurențiu: 
Sută la sută înțeleg domnule Mane, că am ajuns la ani în care să înțeleg. 
Mane Marius: 
Cred că și eu, nu mai sunt la grădiniță dar mă rog fiecare are punctul lui de 

vedere. 
Nistor Laurențiu: 
Felul lui de a înțelege, sigur că da. 
Mane Marius: 
Da. 
Nistor Laurențiu: 
Domnilor colegi, noi discutăm aici despre dezvoltarea județului și noi am 

discutat clar ce solicităm că din excedentul de buget ca sursă de finanțare pentru 
dezvoltare locală, la capitolul 8.4.02 să fie puse în funcțiune aici prin această ședință 
deci aia o facem, nu facem altceva. Și încă o dată, repet pentru toți colegii și pentru 
subalternii mei, că dumneavoastră nu sunteți subalternii, dumneavoastră sunteți 
executivul să zic așa, nu, scuzați, îmi cer scuze, legislativul așa să nu greșesc. 

Mane Marius: 
Suntem colegi aici, domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
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Dumneavoastră sunteți cei care hotărâți, noi, cei care executăm nu mai  
putem fi colegi. 

Mane Marius: 
Atâta timp cât și dumneavoastră votați, suntem colegi. 
Nistor Laurențiu: 
Bine, bine. 
Mane Marius: 
Și dumneavoastră aveți un vot ca și mine, ca și oricare alt consilier. Da, 

mă rog, aveți și alte calități. 
Nistor Laurențiu: 
Deci, repet, dacă cumva vă uitați pe site-ul Consiliului Județean și nu gasiți 

o clarificare acolo și pe punctul de la ordinea de zi este o discrepanță între ceva și nu bat 
bine, cu tot respectul să mă sunați pe mine și eu voi suna subalternii mei să le punem la 
punct.  

Mane Marius: 
Așa voi proceda. 
Nistor Laurențiu: 
Niciodată nu îmi doresc să lucrăm altfel decât în relații cordiale, prietenești 

de toate. Nu mi-a plăcut niciodată să am titulatura de șef și nici nu mă consider șef, ne 
considerăm colegii, cum a zis domnul Mane avem un vot fiecare și hai să-l respectăm, 
bine. 

Mane Marius: 
Da, numai ne mai aduceți aminte câteodată că sunteți președinte dar în  

rest e ok. 
   Nistor Laurențiu: 

Dacă AUR n-ar comenta de fiecare dată, cred că ai luat-o de la șeful tău  
din Parlament. 

Mane Marius: 
Nu, nu, nu eu mă îmbolnăvesc singur la vârsta mea, nu mai trebuie să iau 

de la alții și am făcut destui anticorpi la vârsta asta.  
   Nistor Laurențiu: 

Prietene! 
Mane Marius: 
Da,ok. 
Nistor Laurențiu: 
Mi s-a transmis ordinele așa faci, așa trebuie, așa trebuie. Da, asta-i viata! 
Mane Marius: 
 Nu mă cunoașteți îndeajuns, cred că. 
Nistor Laurențiu: 
Da, poate terminăm legislatura și încerc să te cunosc. 
Mane Marius: 
 Ok. 
Nistor Laurențiu: 
 Dacă mai sunt și alte luări de poziție constructive vroiam să zic? 
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Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Linia 
verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani  - 
Green Line Valea Jiului" Componenta 1, cod SMIS 326811; 

- „Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre privind a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
Nistor Laurențiu: 
Felicitări pentru AUR care au și precizat, s-au și hârâit între ei și între noi și 

e bine așa dar cu felicitări pentru AUR că au votat treaba asta. Mulțumesc! 
 
    V. 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Județean Hunedoara nr.135/2024 privind aprobarea proiectului  "Linia verde de 
autobuze electrice între Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani Green Line 
Valea Jiului" Componenta 2 și a cheltuielilor aferente investiției, cu modificările și 
completările ulterioare; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.135/2024 privind 
aprobarea proiectului  "Linia verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-
Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani Green Line Valea Jiului" Componenta 2 și a cheltuielilor 
aferente investiției, cu modificările și completările ulterioare; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre privind a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
Nistor Laurențiu: 
Declar închise lucrările ședinței, cu rugămintea, vă adresez o invitație. 

Vineri seara si sâmbata seara se organizează la Castelul Nopcsa, vineri seara, la ora 16 
și sâmbătă tot la 16, se organizează la Castelul Nopcsa, vineri seara, așa cum am 
stabilit crama aia n-am băgat banii ea numai să spunem că Nopcsa a avut o cramă ci 
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să-i dăm si o destinatie. Nu se face birt acolo, că nu facem birt lângă ce am făcut 
deosebit dar să faci o cramă de unde se pot cumpăra suveniruri pentru a demonstra că 
este un castel care a aparținut unui conte și noi am putut să-l punem pe harta județului 
Hunedoara ca un obiectiv turistic deosebit.  

Sâmbătă după masa e premierea, nu stiu vreo 50 de femei de succes la 
ora 17, adică femei de succes din județul Hunedoara, nu pesediste, nu peneliste fără 
culoare politică care în viața lor au învățat și le-au depășit pe altele De exemplu, dacă 
una știe să facă o cătrință mai bine decât alta, aia va fi premiată. Dacă una face langoși 
mai buni decât altele, ăia va fi premiată. Vă invit pe toți consilierii județeni să participați 
acolo că așa e bine și vedem si crama poate, putem degusta un vin de la cramă, nu știu 
ce are acolo. Vă dau cuvântul meu de onoare, sub cuvânt de onoare vă spun că nu știu, 
nici nu mă interesează deocamdată, să văd pe cei care au organizat, sper să ne facă o 
surpriză și eu sper să îmi faceți surpriza când facem prezența acolo, să fie 32 de 
consilieri județeni plus președintele, la care se adaugă președintele, pardon! 

Mane Marius: 
Si contele cu tabloul, măcar să fie prezent. 
Nistor Laurențiu: 
Mulțumesc! Doamne ajută! Să ne vedem cu bine! 
Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


